

有一天 我们会变老



博主:何炅



那天下午,我老态龙钟地坐在北京 路边的水泥牙子上。

午后的阳光洒在我满是皱纹的脸 上,我的眼睛不由自主地眯缝起来。阳 光下,年轻的人们都兴高采烈地忙碌着, 没人注意到我这个"糟老头子"。

原来老了就是这种感觉: 佝偻着 背,步履蹒跚,做戏如此的我居然会在 午后的阳光里沧桑无比地叹息道:我 这一辈子呀!

其实这是我们节目中间的小环节,要 求主持人找一位化妆师做易容术,然后再 去街头测试看化过妆的自己会不会被观 众认出来。一来二去,我就决定化个老年 妆,看看60年后的何炅究竟什么样。

先打上一层粉底,然后抻开眼角、嘴 角的皮肤,涂上一层胶水,用吹风机烘 干,一松手皮肤就皱得不像样子。

眉毛,刷白! 粘上花白胡子,还要画 -点老年斑,点上颗苍老的痣。

戴上毛线帽,换上老气横秋的毛 衣,造型师把我的背重重地拍下去:"驼 背!想一想,活力渐逝、行动迟缓的感

活力渐逝? 是呀! 其实我们现在习 以为常的活力、热情,再过几十年就不再 属于我们,就连再理所当然不过的一个 起身也将变得小心翼翼。



导演一再叮嘱我放慢节奏,我只 好在充满现代激情的都市一角举步维 艰。周围人投射过来的目光或同情、 或漠视,我的心里突然泛起一阵难言 的悲凉!

年轻的我们真是张狂得可以! 生活 中,工作中,玩乐中,我们身手敏捷,我们 眼明嘴快,我们冲劲十足。仿佛全世界 都是我们的,我们很少有时间去顾及"活 力渐逝"的长辈的感受。

关爱老人是老生常谈。可这件事在 我"一夜白头"、切身感受到老人的心情 之后才变得如此振聋发聩。

时间是公平的,每个老年人都曾 经那么意气风发地年轻过,而每个少 年也将不能回头地老去,所以对老人 好一点,就是对自己好一点!除了珍 惜青春、关爱老人,我们别无出路。想 到这里,我坐在马路牙子上长长地叹 了一口气。

个漂亮女孩听见,弯下腰 来关切地问:"大爷,您怎么了?"

我感激地抬起头,看着那张阳光洋 溢的脸,我一时忘了自己的身份,兴致勃



据报道,8月22日下午,中央电视台 举办了一次伦敦奥运报道主持评论研讨 会,会上披露,央视有关人员在小组赛前 就已得知刘翔伤情较为严重的情况,并为 此准备了四套解说方案。四套方案均比 较悲观,其中方案A是"刘翔很难完成比

赛,中途受伤下场",这与之 后比赛的实情几乎一 模一样。 消息传出 后,引起公

众强烈反响,似乎证实了之前互联网上流 行的指责刘翔因为商业利益而在奥运赛 场上演戏的"阴谋论"。

客观说,目前还不能因为"四套解说 方案"的存在而认定所谓的"阴谋论"成 立,因为对于媒体来说,在一场重要报道 之前,预先准备几套方案纯属正常操作, 而刘翔的教练也确实在比赛前夕向外界 透露过"刘翔的脚伤有些复发"、"近期复 发的脚伤令人有些担忧"这样的信息,央 视主持根据这些信息作出自己的倾向性 判断,并准备了四套失败方案,这完全说 得过去,如当时就传出去,只能令外界对 央视准确的新闻预判感到佩服。

但问题是,既然央视已经知道刘翔伤 重,而且作出准确的倾向性判断,这种大 新闻为什么不在节目中向公众披露? 作 为媒体来说,挖掘真相、反映事实难道不 是一种基本职责? 如果央视事前在报 道中哪怕稍微作些铺垫,把自己的合 理判断释放一些给公众,后来倒在赛 场上的刘翔也不会受到那么多指责。

事实证 明,即便刘 翔伤病

信息被提前披露,这也丝毫不会影响到 刘翔带给人们的振奋与感动,比如播音 员杨健,他知道刘翔伤重,并亲手设计 了悲观的四套方案,但在刘翔摔倒的瞬 间,依旧被感动得"难以控制住自己的 情绪",流泪、哽咽。如果刘翔的伤情被 提前披露,或许在舆论的压力下,刘翔 就不会走上赛场,也不会发生跟腱断裂 的悲剧。从而刘翔的身体健康就可以 得到保护,刘翔的诚信形象同时也得到

或许,正是因为媒体瞻前顾后想得太 多了,偏离了报道的原点,所以才会把刘 翔推上赛后的尴尬境地。实际上,从刘翔 摔倒后的舆论反应看,公众大多是理性 的。这也说明,有关方面包括媒体,在赛 前如实、及时披露运动员的身体状况,没

在这次刘翔之争中,无论是媒体还是 公众,都有意无意地夹杂进很多庞杂的意 见元素,比如商业利益、国家荣誉、锦标主 义等,但刘翔事件真正的核心,归根到底 还是"事实"与"诚实"两个词,对于大多数 公众来说,他们没有太多要求,只想证实 刘翔的诚实以及自己没有被愚弄而已。



章子怡成熟了



₩ 博主: ≾恩发

姚晨答应摄影师男友曹郁的求婚 后,章子怡马上送出了祝福:"一辈子 其实很短。遇见那个懂得欣赏你、珍 惜你的人是多么幸运幸福的事。"章子 怡这样的感慨显然是有感而发,无意 中,也为她与撒贝宁的相亲相爱提供

面对章子怡这样的感慨,我更相信 她是为自己发出的。曾经人们都以为一 辈子很长,于是,就尽情挥霍,直到有一 天,发现那些在疯狂状态下所恋所爱的 人,并不是自己真正想要的。于是,开始 回归平静。章子怡何尝不是如此呢?

对于章子怡来说,曾经爱过伤过,

然后是倦了累了。更重要的是,晃着晃 着,青春就没了。既然知道一辈子很 短,当然也就渐渐知道自己想要什么 了。曾经的章子怡跟天下的美女一 样,被自己的美击晕了,晕了就难免出 昏招。比如,章子怡在选择情侣上,眼 光就很高,甚至都高到海外去了。当 年章子怡与外籍男友沙滩晒太阳时, 一定是觉得找到幸福了。但最后,章 子怡痛苦地发现,那个老外并不是自 己的菜。

好在,恋爱的伤痛并没有击倒章子 怡,而是让她渐渐成熟、长大。终于,也 知道了生命中的那个男人应该是"懂得

欣赏你、珍惜你的人"。有这样的心态, 章子怡才渐渐靠谱了。

说真的,我一度并不相信章子怡与 撒贝宁恋爱,但看到章子怡的自我表白 后,我信了。因为章子怡成熟了,才有 了后来对撒贝宁的爱。而从目前已经 透露的信息看,撒贝宁显然很像是欣赏 和珍惜章子怡的男人。冒险探班、精心 呵护、低调不张扬,这些,撒贝宁做得都

面对章子怡对姚晨的祝福,有网友 随之起哄,鼓励撒贝宁快点向子怡求 婚。我也觉得,既然爱了,撒贝宁,就大





从碛口溯黄河北上20 公里的黄河东岸,石壁陡 立,壁上有黄河水千百年 来冲刷、风蚀形成的一幅 幅妙趣横生的天然画卷。 这些绵延的壁画长达7公 里, 总面积约10000平方 米,十分壮观,塑造出人物 山水、飞鸟走兽等很多惟 妙惟肖的图案,让人不禁 感叹大自然的神奇。



(请各位博主与本报联系,以奉薄酬。)

